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СЛОВО ВІД УПОРЯДНИКІВ 
 
30 років незалежності нашої держави – це знакова подія, адже національне 

відродження –  мета, на яку працювало не одне покоління українців. Річниця 
незалежності держави – зазвичай, не лишень час святкування, а й час для 
роздумів, і не тільки прагнути неупереджено оцінити пройдений Україною 
шлях, її досягнення у розбудові держави і громадянського суспільства, але й ще 
раз проаналізувати успіхи, втрати і перспективи подальшого розвитку. 

Бібліографічний покажчик «Незалежність України : здобутки, 
проблеми, перспективи» (вип. 2, у 2-х частинах) є продовженням покажчика 
«Незалежність України : здобутки, проблеми, перспективи [вип. 1] (1991–
2011рр.)». 

Література, що представлена у даному бібліографічному покажчику, 
складена на основі фондів Наукової бібліотеки Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника. У ньому репрезентовано джерела 
українською та російською мовами – монографії, статті з наукових збірників, 
періодичних видань з 2011 року по перше півріччя 2021 року. 

Покажчик складається з трьох розділів.  
Перший з них висвітлює питання суспільно-політичних процесів, які 

відбувалися в Україні на прикінці 1980 – початку1990-х років : прийняття 
Декларації про державний суверенітет України, проголошення Акту 
незалежності України 24 серпня 1991 року, Проведення Всеукраїнського 
референдуму на підтримку незалежності України та вибори Президента 
незалежної України. 

У другому розділі подані монографії, наукові розвідки та публікації, що 
відображають становлення і розвиток Української держави, початий 
утвердження української національної ідеї (1991–2021 рр.). 

Література третього розділу розкриває питання суспільно-політичного 
життя України в XXI столітті: Помаранчева революція, Революція гідності, 
російська агресія проти України, агресія Криму, становлення громадянського 
суспільства в Україні, національна безпека держави тощо. 

Окремою частиною до даного покажчика винесені джерела, що 
розкривають питання “Прикарпаття за часів незалежності України”(2011–
2021 рр.). 

У межах розділів документи розміщено в алфавітному порядку за прі-
звищами авторів та назвами творів чи публікацій. 
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Для зручності в користуванні складено іменний покажчик.  
Монографії, наукові збірники, підручники, навчальні посібники було 

переглянуто devisu.  
Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено відповідно до чинних в 

Україні стандартів. 
Зібраний і впорядкований матеріал буде корисним науковцям, викладачам, 

аспірантам, студентам, вчителям, усім, хто цікавиться історією, суспільно-
політичним життям України. 
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